

Pro radost našich klientů

Centrum zdravotní a sociální péče Liberec, p.o. otevřelo pro své klienty 17. září 2014 v rámci aktivizačních činností na okrsku Burianova v Liberci keramickou dílnu, na kterou přispěl zřizovatel Statutární město Liberec, fa Tena a Městský obvod ve Vratislavicích nad Nisou.

Keramická dílna „Burianka“ má za sebou první dva ze tří zkušebních měsíců. Do keramické dílny docházejí klienti Centra zdravotní a sociální péče Liberec, kteří si zde procvičují jemnou motoriku a koordinaci rukou a kognitivních funkcí. Dle slov naší vedoucí keramické dílny Marušky Sokolové: „Senioři měli před tvořením z hlíny zpočátku velký respekt, ten ale po první lekci vyprchal a senioři začali objevovat radost a potěšení z práce s hlínou. Nyní se seznamují s vlastnostmi keramické hlíny a s pomůckami. S ohledem na zdravotní možnosti seniorů tvoříme především z plátů a z hlíny, ale zkoušíme i modelování. Mezi jejich výrobky patří například vykrajané rybičky, prasátka pro štěstí, vánoční svíčky ve tvaru anděla, mističky či květináče. Tyto ruční výtvo-



korujeme oxidy a barevnými glazurami. Senioři práce baví, jsou nadšení, neboť vidí výsledky své práce a cítí, že jsou užiteční. Když se ještě přidá pochvala od rodiny a přátel, nacházejí to právě uspokojení.“

Výrobky z keramické dílny „Burianka“ si budou moci občané našeho města prohlédnout a zakoupit na akcích, které pořádáme ve spolupráci s naším zřizovatelem během letošního i příštího roku. Prodej těchto výrobků přispěje na nákup keramické hlíny a dalších materiálů, se kterými naši klienti pracují a tvoří.

V tomto roce, 26. listopadu, jsme se zúčastnili vánočních trhů konaných na Krajském

úřadě v Liberci. Občané tohoto města měli možnost si zakoupit první výrobky z keramické dílny, které naši klienti tvořili nejen rukama, ale i srdcem. Akce byla velmi úspěšná, neboť se prodaly skoro všechny výrobky, které jsme s klienty na vánoční trhy připravili.

Další akcí pro veřejnost bude Den otevřených dveří v naší organizaci, konaný 9. prosince tohoto roku. Zde bude možné prohlédnout si prostory dílny a nakoupit výrobky. Pevně doufáme, že tato dílna přispěla našim klientům ke zkvalitnění jejich života a důstojného stáří.

Těšíme se na Vaši návštěvu.
Zaměstnanci CZaSP